

Благодарственное **ПИСЬМО**

**Администрация
муниципального образования
«Гаханы»**

Уважаемый Станислав Юрьевич!

Администрация МО «Гаханы» сердечно поздравляет Вас с участием в муниципальном профессиональном конкурсе «Педагог года-2025».

Во все времена учитель выполнял сложнейшую миссию на земле, посвящая свою жизнь благородному и трудному делу – обучению и воспитанию подрастающего поколения. Школа дает детям знания, учит доброте и справедливости, формирует способность творчески мыслить и принимать самостоятельные решения, помогает определить свое призвание и выбрать дальнейший жизненный путь. Каждый педагог своим трудом закладывает основу будущего нашего поселения, района, региона, страны. Чтобы общество могло чутко и гибко реагировать на вызовы времени, нужно осознавать: школа была и остается центром, как обучения, так и воспитания человека. Подлинно современный педагог включает в образование детей не только знания и жизненный опыт, но и высокую духовность, культуру, любовь к Родине, учит их трудиться, нести ответственность перед семьей и обществом.

Вы посвятили себя очень важному и трудному делу – обучению и воспитанию подрастающего поколения. Вы передаете детям бесценные знания, учите их доброте, человечности, справедливости, помогаете им найти свое призвание и открываете в них таланты. Ваш труд – основа будущего нашего общества. Пусть конкурс поможет вам раскрыть свой творческий и профессиональный потенциал, поделиться своим опытом с коллегами, продемонстрировать самые яркие примеры педагогического искусства. Желаем вам творческих озарений, вдохновения, новых побед и только позитивных эмоций от участия в конкурсе.

С уважением

Глава муниципального образования «Гаханы» **Н. П. Булгамова**

28 февраля 2025г.

